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Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 5ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ  

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ 1 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Καθ. Ελπίδα Κεραυνού Παπαηλιού, Πρύτανης 

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης 

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων  

Δρ. Ανδρέας Μαλλούππας, Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

 

 
Τήρηση Πρακτικών 

Ρόδια Πατσαλίδου, Λειτουργός - Γραφείο ΔΔΟ 

 

Α/Α ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

5/ΠΣ/2.1 Το Πρυτανικό Συμβούλιο έλαβε γνώση της επιστολής του κ Βάκη 

Ανδρέου, με την οποία αποδέχεται το διορισμό του ως μέλους της 

Τριμελούς Επιτροπής Διερεύνησης για τα κτήρια του Πανεπιστημίου.  
Επιπρόσθετα, η Πρύτανης ενημέρωσε τα μέλη του Πρυτανικού 

Συμβουλίου ότι και ο Καθ. Δημήτρης Τζιαλλής αποδέχτηκε προφορικά τον 

διορισμό του ως μέλους της εν λόγω Επιτροπής.   

 

  

05/ΠΣ/2.2 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής η οποία στάληκε από το Υπουργείο 

Παιδείας και Πολιτισμού, ημερομηνίας 20 Φεβρουαρίου 2012, με θέμα 

«Διορισμός Τεσσάρων Μελών στο Συμβούλιο του Τεχνολογικού 

Πανεπιστημίου Κύπρου από το Υπουργικό Συμβούλιο». 

 

  

5/ΠΣ/2.3 Το Πρυτανικό Συμβούλιο έλαβε γνώση επιστολής από τη Νομική 

Υπηρεσία της Δημοκρατίας, ημερομηνίας 22 Φεβρουαρίου 2012, προς τη 

Γενική Διευθύντρια του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, σύμφωνα 
με την οποία  ο Γενικός Εισαγγελέας της Δημοκρατίας αναγνωρίζει ότι οι 

Λέκτορες και Επίκουροι Καθηγητές στο Πανεπιστήμιο Κύπρου 

θεωρούνται υπάλληλοι του Πανεπιστημίου και δικαιούνται τα ίδια 

συνταξιοδοτικά ωφελήματα με το υπόλοιπο Ακαδημαϊκό Προσωπικό, 

νοουμένου ότι πριν την αφυπηρέτησή τους θα κατέχουν τη βαθμίδα του 

Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή 

 

  

5/ΠΣ/4.1 Ο Προϊστάμενος ΥΑΔ ενημέρωσε τα μέλη του ΠΣ αναφορικά με εγκύκλιο 

που αφορούσε στη χαρτοσήμανση εγγράφων αορίστου χρόνου και στην 

αλλαγή της μέχρι τώρα νομοθεσίας Περί Χαρτοσήμων που δεν 

προνοούσε την καταβολή του απαιτούμενου ποσού  για τη χαρτοσήμανση 

εγγράφων αορίστου χρόνου.  Με την νέα διαδικασία  οι εμπλεκόμενοι θα 

πρέπει να πληρώνουν μεγάλο ποσό ως εφάπαξ στο Τμήμα Εσωτερικών 

προσόδων για τη χαρτοσήμανση της Συμφωνίας τους.    
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Το ΠΣ ενέκρινε την εισήγηση του Προϊστάμενου ΥΑΔ για υιοθέτηση από 

το Πανεπιστήμιο της πρακτικής που εφαρμόζει το Τμήμα Δημόσιας 

Διοίκησης και Προσωπικού, δηλαδή να μην συνάπτει συμβόλαια με 

εργοδοτούμενους που η σύμβασή τους μετατρέπεται σε αορίστου χρόνου, 

αλλά να αποστέλλει  επιστολή με την οποία να τους ενημερώνει σχετικά, 

νοουμένου ότι υπάρχει επιβεβαίωση από τη Νομική Σύμβουλο ότι η εν 

λόγω πρακτική είναι καθόλα νομότυπη.   

 

 

 

 

 

ΔΔΟ/ 

Ζ. Τσιάτταλου 

 

 

 

 

Άμεσα 

 

05/ΠΣ/4.2 Το ΠΣ έλαβε γνώση προσχεδίου αναφορικά με το νέο Σχέδιο Υπηρεσίας 

για τη θέση του Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών, το οποίο είναι 

σχεδόν ταυτόσημο με το αντίστοιχο Σχέδιο Υπηρεσίας του Πανεπιστημίου 

Κύπρου.  Η Πρύτανης ενημέρωσε παράλληλα τα μέλη του ΠΣ ότι η 

Εσωτερική Νομική Σύμβουλος έχει εξετάσει το προσχέδιο και 

επιβεβαίωσε ότι είναι σύμφωνο με τις σχετικές πρόνοιες του Νόμου του 

ΤΕΠΑΚ.  Το ΠΣ ενέκρινε ομόφωνα το Σχέδιο Υπηρεσίας του Διευθυντή 

Διοίκησης και Οικονομικών που κατέθεσε η Πρύτανης και το παρέπεμψε 

στη Σύγκλητο και μετέπειτα στο Συμβούλιο για έγκριση.  

 

 

 

 

 

 

 

Πρύτανης 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

05/ΠΣ/5.1 Το ΠΣ ενέκρινε ομόφωνα τον ονομαστικό κατάλογο των Μεντόρων του 

Τμήματος Νοσηλευτικής, οι οποίοι θα καλύψουν την πρακτική άσκηση 

των Φοιτητών για το Εαρινό Εξάμηνο 2011-2012 στα πιο κάτω θέματα: 

1. Θεμελιώδεις Αρχές Νοσηλευτικής                          19 Μέντορες 

2. Χειρουργική Νοσηλευτική                                      14 Μέντορες 

3. Παθολογική Νοσηλευτική και Ειδικότητες              15 Μέντορες 

 

Παράλληλα για να μπορέσει να δώσει την έγκριση του για την πληρωμή 

των Μεντόρων, το ΠΣ ζήτησε όπως κατατεθεί συγκεκριμένος κατάλογος 

των πραγματικών δεδουλευμένων ωρών με τη λήξη του εξαμήνου.  

 

Σ. Σαββίδης Άμεσα 

05/ΠΣ/5.2 Το ΠΣ ενέκρινε την παραχώρηση εισηγητών, συγκεκριμένα της κ Μαρίας 

Παπαδοπούλου (Ενταγμένη Επίκουρη Καθ.) και της κ Ελένης 

Χατζηγεωργίου (Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό) από το Τμήμα 

Νοσηλευτικής, για το πρόγραμμα κατάρτισης του Υπουργείου Υγείας, 
«Διασώστης-Πλήρωμα Ασθενοφόρου» σε θέματα Μαιευτικής και 

Γυναικολογίας.    

 

Κ. Χόππας 
 
 
 
 
 

Άμεσα 
 
 
 
 

05/ΠΣ/5.3 

 

Ο Προϊστάμενος της ΥΑΔ ενημέρωσε το ΠΣ αναφορικά με αίτημα από το 

Ίδρυμα Προώθησης Έρευνας σύμφωνα με το οποίο ζητείται από το 

ΤΕΠΑΚ, για τα άτομα τα οποία είναι ονομαστικά σε δεδομένο έργο που 

εγκρίθηκε για χρηματοδότηση (είτε με την ιδιότητα του Ερευνητικού 

Συνεργάτη είτε του Ιδιώτη Ερευνητή), όπως πριν την υπογραφή των 

Συμβολαίων να τους δίνει δείγμα Επιστολής/Συμβολαίου όπου θα 

αναγράφονται οι όροι απασχόλησής τους στο έργο. 

 

Το ΠΣ ενέκρινε προσωρινά τη προτεινόμενη διαδικασία ώστε να μην 

δημιουργηθεί οποιοδήποτε πρόβλημα στα διάφορα έργα, αλλά κατά την 

επόμενη Σύνοδο των Πρυτάνεων θα θέσει ζήτημα αυξημένης 

Κ. Χόππας Άμεσα 
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γραφειοκρατίας στο ΙΠΕ. 

 
5/ΠΣ/5.4 

 

Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Δημήτρη Λάμνισου, στη θέση 

Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Νοσηλευτικής, με εξαίρεση από τη 

διαδικασία προκήρυξης θέσης, σε ερευνητικό πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. με 

αριθμό πρωτοκόλλου ΑΕΙΦΟΡΙΑ /ΚΟΙΑΦ/0609(ΒΙΕ)/11, με υπεύθυνο 
έργου τον Επίκουρο Καθηγητή Νίκο Μίτλεττον στο γνωστικό αντικείμενο 

«Στατιστική».  

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

5/ΠΣ/5.5 

 

Το ΠΣ ενέκρινε ομόφωνα το αίτημα των Αν. Καθηγητών Μ. Καπαρδή και 

Α. Βαρνάβα για ανάληψη πρωτοβουλίας συλλογής ειδών πρώτης 

ανάγκης (τροφίμων και ρουχισμού) που θα αποσταλούν στην 

Αρχιεπισκοπή Αθηνών. 

 

Το ΠΣ ενέκρινε εισήγηση των Μ. Καπαρδή και Α. Βαρνάβα για  ανάληψη 

πρωτοβουλίας, με την ευκαιρία των εορτών του Πάσχα, για προσφορά 

δώρων ή χρηματικής βοήθειας, σε παιδιά με κοινωνικοοικονομικά 

προβλήματα σε συνεργασία με τη Μητρόπολη Λεμεσού. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

5/ΠΣ/5.6 

 

Ο ΔΔΟ ενημέρωσε το ΠΣ για την καθυστέρηση που παρατηρείται ως 

προς τη μετακίνηση της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας στο 

ανακαινισμένο κτήριο Continental. 

 
Το ΠΣ εξουσιοδότησε τον Αντιπρύτανη ΟιΠΑ να χειριστεί το θέμα. 
 

Αντιπρύτανης 
ΟιΠΑ 
 
 
 
 

Άμεσα 

 

 

 

5/ΠΣ/5.7 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Michael Orford, ως Ερευνητικού 

Συνεργάτη στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και 

Επιστήμης Τροφίμων, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης, 

στο πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου 

ΥΓΕΙΑ/ΤΡΟΦΗ/0311/ΒΙΕ/01, στο γνωστικό αντικείμενο «Βιοχημεία και 

Μοριακή Βιολογία» με υπεύθυνο έργου τον Αν. Καθ. Χριστάκη 

Παπαχριστοφόρου 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

5/ΠΣ/5.8 

 

Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση εργασίας στον Δρ. Μιλτιάδη 

Χατζηπαναγιώτου, ως Ιδιώτη Ερευνητή, στο Τμήμα Γεωπονικών 

Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, στο πρόγραμμα 

του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΥΓΕΙΑ/ΤΡΟΦΗ/0311/ΒΙΕ/01, στο γνωστικό 

αντικείμενο «Διατροφή Αγροτικών Ζώων» με υπεύθυνο έργου τον Αν. 

Καθ. Χριστάκη Παπαχριστοφόρου.   

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

5/ΠΣ/5.9 

 

Το ΠΣ έλαβε γνώση της παραίτησης της κ Ηρακλειδίας Ιωαννίδου, 

Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στα πλαίσια ερευνητικού προγράμματος του 

Ι.Π.Ε. με αριθμό πρωτοκόλλου ΝΕΑ ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/06, με 

υπεύθυνο έργου τον Αν. Καθηγητή Στέλιο Χούλη, στο Τμήμα 
Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, με 

τελευταία ημερομηνία καθηκόντων την 17 Φεβρουαρίου 2012. 
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5/ΠΣ/5.10 

 

Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. 

Ευτυχίας Πηλαβάκη,  Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Διοίκησης 

Ξενοδοχείων και Τουρισμού, στο γνωστικό αντικείμενο «Διαχείριση 

Ανθρώπινου Δυναμικού και Οργανωσιακής Συμπεριφοράς», στο πλαίσιο 

της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Επίκουρου Καθηγητή 

Κωνσταντίνου Κοντογιώργη. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

5/ΠΣ/5.11 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Χρίστου Δημητρίου, Ερευνητικού 

Συνεργάτη στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, με 

εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Προγραμματισμός σε Java, JavaSpring Framework, JavaScript», στο 

πλαίσιο του προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου 

ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ/ΚΟΥΠΟΝ/0311/02 με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα 

Αλέξανδρο Χαραλαμπίδη. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

5/ΠΣ/5.12 Στα πλαίσια προσφοράς υπηρεσιών προς την ΑΗΚ για μεταφορά του 

δικτύου της σε ηλεκτρονική μορφή στο σύστημα, και μετά την επιθυμία 

που εξέφρασε η ΑΗΚ για συνέχιση της εργοδότησης των δύο φοιτητριών 

Στέλλας Δημητρίου και Μάγδας Παναγιώτου, το ΠΣ ενέκρινε την 

ανανέωση της εργοδότησης των δύο φοιτητριών.   

 

Κ. Χόππας/ 
Χ. Χρυσοστόμου 

Άμεσα 

5/ΠΣ/5.13 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Λέκτορα Αντώνη Θεοχάρους, για ανάθεση 

υπηρεσιών στον κ. Manouk Yildizian, με εξαίρεση της διαδικασίας 

προσφορών, στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού στα 

πλαίσια προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου REFU-

KOINΩ.0308/10, στο γνωστικό αντικείμενο «Ένταξη/Αποκλεισμός 

προσφύγων στην Κυπριακή Κοινωνία»  

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

5/ΠΣ/6 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προϊστάμενου της ΥΣΠΤ αναφορικά 

με τη παραμονή του ΤΕΠΑΚ ως εταίρου στο Έργο «Ανάπτυξη 

Εκπαιδευτικού Υλικού Προγραμμάτων Μάθησης Εξ’ Αποστάσεως» και 

ανέθεσε στον Αντιπρύτανη ΟιΠΑ να διερευνήσει περεταίρω το θέμα ως 

προς τους προβληματισμούς που εκφράζονται.   

 

 
 
 
Αντιπρύτανης  
ΟιΠΑ 

 

 

Άμεσα 

5/ΠΣ/7 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής με θέμα την «Υιοθέτηση αυθεντικής 

περγαμηνής στα πτυχία των αποφοίτων του ΤΕ.ΠΑ.Κ.» την οποία το 

Πανεπιστήμιο θα κρατήσει για μελλοντική αναφορά σε περίπτωση που 

προκύψει ανάγκη.  

 

  

5/ΠΣ/8 Τα Μέλη του ΠΣ έλαβαν γνώση επιστολής του Λέκτορα Δημήτριου 

Σκαρλάτου αναφορικά με τη συνεργασία του ΤΕΠΑΚ με τον αρχαιολόγο 

Βάσο Καραγιώργη, για ετοιμασία τοπογραφικής μελέτης της αρχαίας 

πόλης της Λεμεσού.  Ο κ Σκαρλάτος μέσω της επιστολής του ενημερώνει 

τα μέλη του ΠΣ ότι η μελέτη αυτή άπτεται των ερευνητικών του 

δραστηριοτήτων και δεν θα χρειαστεί τη βοήθεια της κυρίας Έλλης 

Παπαλουκά, αρχιτέκτονα στην ΥΔΠ. 
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5/ΠΣ/10 Το ΠΣ εξουσιοδότησε το ΔΔΟ, σε συνεργασία με την ΥΔΠ, όπως 

διερευνήσει κατά πόσον είναι εφικτή η τοποθέτηση ράμπας στο κτήριο 

της Λαϊκής και αν όχι να γίνει εισήγηση για άλλη πρόνοια.  

 

ΔΔΟ Άμεσα 

5/ΠΣ/11 Τα Μέλη του ΠΣ έλαβαν γνώση Σημειώματος του Προϊστάμενου ΥΕΔΔΣ 

σε σχέση με την εκτύπωση επαγγελματικών Καρτών για το προσωπικό 

του Πανεπιστημίου.   

 

Το ΠΣ ανέθεσε στο ΔΔΟ όπως διερευνήσει το θέμα και να επανέλθει με 
νέα εισήγηση 
 

 
 
 
 
 
ΔΔΟ 

 

 

 

 

Άμεσα 

5/ΠΣ/12 Το ΠΣ αποφάσισε όπως το Πανεπιστήμιο προχωρήσει στην υπογραφή 

Πρωτοκόλλου Συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο Αιγαίου.  

 

Αντιπρύτανης  
ΟιΠΑ/ 
ΥΕΔΔΣ 

Άμεσα 

5/ΠΣ/13 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από το Υπουργείο Παιδείας και 

Πολιτισμού, αναφορικά με το συντονισμό με σκοπό την προβολή της 

Ανώτερης Εκπαίδευσης της Κύπρου στο Εξωτερικό για την προσέλκυση 

ξένων φοιτητών, και εξουσιοδότησε τον Αντιπρύτανη ΟιΠΑ  όπως 

επιληφθεί του θέματος σε συνεργασία με τις εμπλεκόμενες Υπηρεσίες του 

Πανεπιστημίου, ΥΣΦΜ και ΥΕΔΔΣ. 

 

 
 
 
 
Αντιπρύτανης  
ΟιΠΑ/ 
 

 

 

 

Άμεσα 

5/ΠΣ/14 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από το Παγκύπριο Σύνδεσμο για παιδιά με 

καρκίνο και άλλες συναφείς παθήσεις με θέμα «Διαδρομή Αγάπης 2012» 

και την παρέπεμψε στην ΥΣΦΜ για κοινοποίηση της εντός της 

Πανεπιστημιακής Κοινότητας.  

 

Ηλίας Βασιλείου, 
Λειτουργός 
Θέματα 
Σπουδών 

Άμεσα 

5/ΠΣ/15.2 Το ΠΣ ενέκρινε το επιπλέον ποσό από το κονδύλι 3/316 για την κάλυψη 

του κόστους αγοράς δύο αεροπορικών εισιτηρίων για συμμετοχή στη 

Σύνοδο EMUNI, των Αντιπρύτανη ΟιΠΑ και ΔΔΟ.   

 

Λογιστήριο Άμεσα 

5/ΠΣ/15.3 Ο Αντιπρύτανης ΟιΠΑ  ενημέρωσε το ΠΣ αναφορικά με τα Πρακτικά της 

συνάντησης για την Διαχείριση των συμβολαίων των κτηρίων Καλυψώ 

και Συμεών και ειδικότερα για τους λόγους καθυστέρησης παράδοσης 

των κτηρίων.  

 
Το ΠΣ εξουσιοδότησε τον Αντιπρύτανη ΟιΠΑ να διευθετήσει συνάντηση 

με τον κ Χ’Γεωργίου και στη συνέχεια η πρόταση η οποία θα συμφωνηθεί 

κατά την εν λόγω συνάντηση να προωθηθεί στο Συμβούλιο για έγκριση.    

 

Αντιπρύτανης  
ΟιΠΑ 
 

Άμεσα 

 


